



KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM

Ikt.sz.: KKM/5954/2017/Adm

Halász Bálint
részére

Tárgy: Közérdekű adatigénylés – a kétoldalú találkozók száma miniszterelnöki, köztársasági elnöki és külügyminiszteri szinten 2014. január 1-óta magyar-orosz, magyar-amerikai, magyar-ukrán viszonylatban

Tisztelt Halász Bálint Úr!

2017. március 2. napján a Külgazdasági és Külügyminisztérium (a továbbiakban: Minisztérium) részére eljuttatott, tárgyban jelölt adatigénylésével kapcsolatban az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 29. § (1) bekezdése alapján az alábbiakat hozzuk szíves tudomására:

Az Infotv. 3. § 9. pontja értelmében „adatkezelő az a természetes vagy jogi személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, aki vagy amely önállóan vagy másokkal együtt az adat kezelésének célját meghatározza, az adatkezelésre (beleértve a felhasznált eszközt) vonatkozó döntéseket meghozza és végrehajtja, vagy az adatfeldolgozóval végrehajtatja”.

A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság NAIH-4205-2/2012/V. számú állásfoglalása alapján a közfeladatot ellátó szerv nem köteles – kizárólag az adatigénylés teljesítése érdekében – új, minőségileg más adatot előállítani. Ha egy adat, információ nincs az adatkezelő kezelésében, illetve a kért adatot nem állították elő, akkor az adatkezelő az adatkérés teljesítésére nem kötelezhető. Ha az igénylésben megjelölt szempontok szerinti adatgyűjtés nagyobb munkaráfordítást, költséget igényel, mely egyszerű matematikai vagy informatikai műveleteken túlmutat, akkor annak elvégzésére a közfeladatot ellátó szervnek nincs jogszabályi kötelezettsége.

Fentiek szerint, a rendelkezésünkre álló információk alapján tájékoztatjuk, hogy orosz relációban Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter 2014-től mostanáig hivatalos keretekben 9 alkalommal tárgyalt Szergej Lavrov külügyminiszterrel és 24 egyéb találkozót bonyolított miniszterekkel, oroszországi régiók, állami vállalatok és oroszországi székhelyű nemzetközi pénzintézetek vezetőivel.

Az amerikai relációban 2014. január 1. óta miniszterelnöki, köztársasági elnöki, külügyminiszteri kétoldalú találkozó nem jött létre.

Tájékoztatjuk továbbá, hogy magyar- ukrán relációban 4 külügyminiszteri szintű, 2 államfői szintű és 6 kormányfői szintű találkozó valósult meg.

A jogorvoslati lehetőségekkel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatjuk:

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint – ha a költségtérítést nem fizette meg – a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Budapest, 2017. március 16.

Üdvözlettel:

